
Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.

                                               Семейная форма получения образования

Тест по математике 5 класс ( 2 полугодие)  
Фамилия _________________________________________ Имя______________________

Город_____________________________________________ Дата______________________

САЙТ
Часть А. Обведите кружком верный ответ.

 (За каждое верно выполненное задание – 1 балл)

А1. Выделите целую часть дроби  329/23
1) 12;            2)  25;            3)  14;           4)  15;                5) другой ответ.
А2. Переведите  [image: image5.png]


  в неправильную дробь.    
1) 60/12        2) 66/12          3) 23/12       4) 42/12             5) другой ответ.
А3. Вычислите: 3,57 + 2,23 – 4,8
1) 10,7           2)   1              3)  5,79         4)  1,3                5) другой ответ.
А4. Решите уравнение : 2,5х – 3,25 = 5,5
1) 8,75;        2) 3,5;             3) 0,25;         4) 1,1;                 5) другой ответ. 

А5. Вычислите :  0,075 • 2,4
1) 0,18          2) 18              3) 1,8            4) 0,018              5) другой ответ.

А6. Вычислите :  17,01 : 6,3
1) 27             2) 0,27           3) 2,7            4) 270                   5) другой ответ.

А7. Вычислите   1[image: image7.png]


  от  45.
1) 45;            2) 0,45;         3) 4,5;            4) 4500;               5) другой ответ. 
А8. Округлите до сотых и выразите в процентах  0,1345

1) 14%;         2) 13%;         3) 134%;       4) 13,5%              5) другой ответ
Часть В. Выполните задание  и впишите полученный ответ.

(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)

В1. Известно, что 2 • (7 + х) + 5у = 80. Найдите х, если у = 12
Решение и ответ:______________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В2. Запишите порядок действий и найдите значение выражения :
(54,72 : 5,7 + 1,3 ∙ 4,5) : 5 – 3,01
Ответ:______________________________________________________________________
В3. Чему равны   3/7 от числа 140
Ответ:______________________________________________________________________

Часть С.  На свободной части листа  напишите подробное решение задания.    (За верно выполненное задание –  3 балла)

С1. Комната имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Одна сторона его основания равна 5 м, вторая втрое больше, а высота на 2 м меньше первой стороны основания. Чему равен объем комнаты? 
Решение и ответ:______________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С2. Среднее арифметическое трех чисел равно 6.Одно число 1,4, а второе вдвое больше первого. Найдите  третье число.
Решение и ответ :______________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Критерии оценок: 

оценка «5» - 19 – 20 баллов;

оценка «4» - 14 – 18 баллов;

оценка «3» -  9 – 13 баллов;

оценка «2» -  8 – 0 баллов.
Ответы к тесту по математике 5 класс (2 полугодие).
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